
 

Persbericht – 13 maart 2025 

Leden Branchevereniging Maatschappelijke Kinderopvang (BMK) stemmen 
als eerste in met resultaat onderhandelingen nieuwe Cao Kinderopvang 

Vandaag, 13 maart, is met meerderheid van stemmen door de leden van de BMK tijdens de 
extra Algemene Ledenvergadering als eerste cao-partij ingestemd met het resultaat van de 
cao-onderhandelingen. Dit is tevens het eindbod van de werkgevers voor de nieuwe Cao 
Kinderopvang. Leden van de BMK zijn allen maatschappelijke kinderopvangorganisaties. 

Werkgevers in de kinderopvang en de vakbonden bereikten op 5 maart dit resultaat. Het 
wachten is nu op een instemming van de achterbannen van de overige cao-partijen; 

Brancheorganisatie Kinderopvang (BK), BrancheVereniging Ondernemers in de Kinderopvang 
(BVOK) en de vakbonden FNV en CNV. 

BMK is verheugd dat haar leden hebben ingestemd met dit resultaat van de cao-
onderhandelingen. Karen Strengers, voorzitter Branchevereniging Maatschappelijke 
Kinderopvang: “We hopen dat beide vakbonden en de twee andere werkgeversorganisaties ook 
snel instemming van hun leden krijgen op dit eindbod. Met deze cao creëren we voor de 
komende twee jaar stabiliteit in de sector. Bovendien zetten we belangrijke stappen in de goede 
richting met het oog op aansluiting op sectoren waarmee wij veel samenwerken, zoals het 
onderwijs en de zorg.” 

Meer lezen over de inhoud van het onderhandelingsresultaat voor de nieuwe Cao 
Kinderopvang?  
Bezoek onze website en lees het bericht dat we op 7 maart plaatsten over de inhoud van het 
cao-resultaat. 
 
Na instemming van de sociale partners, volgt het definitieve cao-akkoord.   
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Voor meer informatie kunt u contact opnemen met:  

Hélène Smid, woordvoerder Branchevereniging Maatschappelijke Kinderopvang: 06-1595 7352  

 

 

 

https://www.maatschappelijkekinderopvang.nl/werkgeverszaken/cao-kinderopvang/resultaat-onderhandelingen-cao-kinderopvang-8-loon-erbij-in-twee-jaar/

